

OPOSICIONES Y CONCURSOS

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

7036 *CORRECCION de errores de la Orden de 4 de marzo de 1976 por la que se convocan pruebas selectivas (turnos libre y restringido) para ingreso en el Cuerpo Técnico de Administración Civil del Estado.*

Advertidos errores en el texto de la mencionada Orden, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 62, de fecha 12 de marzo de 1976, se transcriben a continuación las correspondientes rectificaciones:

En la página 5143, tema 18, donde dice: «Las revoluciones en 1848 en Europa», debe decir: «Las revoluciones de 1848 en Europa».

En la página 5144, tema 53, donde dice: «La opinión política», debe decir: «La opinión pública».

En la misma página, tema 87, donde dice: «La tesis de Marx y Max Weber», debe decir: «Las tesis de Marx y Max Weber».

En la página 5145, tema 32, donde dice: «Descentralización y delegación de competencias», debe decir: «Desconcentración y delegación de competencias».

En la página 5146, tema 18, donde dice: «Las variaciones en el plan de producción», debe decir: «Las variaciones en el plan de la producción».

En la página 5147, tema 77, donde dice: «Efectos del gasto público sobre la distribución de la riqueza de la renta», debe decir: «Efectos del gasto público sobre la distribución de la riqueza y de la renta».

En la página 5148, grupo de materias económicas, en el epígrafe «Estructura económica de España», tema 25, donde dice: «La renta nacional: su evolución y distribución personal y espacial», debe decir: «La renta nacional: su evolución y distribución personal y espacial».

En la página 5150, en el grupo VI, apartado 30, de la «Solicitud de admisión a pruebas selectivas de ingreso en la Administración Pública», debe incluirse:

30.1. TURNO 30.2. RAZON LEGAL

Libre Restringido

30.3. EJERCICIOS APROBADOS EN CONVOCATORIAS ANTERIORES CONFORME A LO EXPRESADO EN LA BASE 4.2.º

MINISTERIO DE JUSTICIA

7037 *RESOLUCION de la Dirección General de Instituciones Penitenciarias por la que se eleva a definitiva la lista provisional de aspirantes admitidos a participar en la oposición a plazas del Cuerpo Facultativo de Sanidad Penitenciaria, turno de oposición directa y libre.*

En cumplimiento de lo establecido en la norma 6.ª de la Orden de 11 de noviembre de 1975 por la que se convocó oposición para cubrir plazas vacantes en el Cuerpo Facultativo de Sanidad Penitenciaria, turno de oposición directa y libre, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 4 de diciembre del mismo año,

Esta Dirección General ha tenido a bien elevar a definitiva la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a participar en la referida oposición, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 44, página 3557, correspondiente al día 20 de febrero del año en curso, con la siguiente modificación: Rectificar el número del documento nacional de identidad del opositor don Ramón Andarías Díez, en el sentido de que el número correcto es 521.454, en lugar de 521.494.

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 12 de marzo de 1976.—El Director general, Gustavo Lescure Martín.

Sr. Jefe de la Sección de Personal de este Centro Directivo.

7038 *CORRECCION de erratas de la Resolución de la Dirección General de los Registros y del Notariado por la que se anuncia día, hora y local para celebrar el sorteo de oposiciones entre Notarios y convocando el comienzo de las mismas.*

Padecido error en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 80, de fecha 2 de abril de 1976, página 6656, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 2.º, donde dice: «Convocar para el día 27 del próximo mes de abril, a las quince treinta horas,...» debe decir: «Convocar para el día 26 del próximo mes de abril, a las quince treinta horas,...».

MINISTERIO DEL EJERCITO

7039 *CORRECCION de erratas de la Orden de 2 de marzo de 1976 por la que se anuncia concurso-oposición 34/2, convocatoria para ingreso en las Escuelas de Formación Profesional números 1 y 2 del Ejército de Tierra.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 66, de fecha 17 de marzo de 1976, páginas 5483 a 5486, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En las instrucciones por las que ha de regirse la convocatoria: 3. De los exámenes, apartado 3.1, lugar, se ha omitido: «Barcelona, Base de Parques y Talleres de Automovilismo», y en el apartado 3.2.3, pruebas de conocimientos, geografía astronómica, después de puntos cardinales, se ha omitido: «La esfera terrestre: ejes, polos, ecuador, paralelos y meridianos».

MINISTERIO DE HACIENDA

7040 *RESOLUCION de la Presidencia del Tribunal de Cuentas del Reino por la que se transcribe la relación de opositores al Cuerpo de Contadores del Tribunal de Cuentas que han aprobado el primero y segundo ejercicio (primera fase) en la oposición convocada por Orden de 31 de diciembre de 1974.*

Vista la propuesta elevada por el Tribunal calificador de las oposiciones para ingreso en el Cuerpo de Contadores del Tribunal de Cuentas convocadas por Orden del Ministerio de Hacienda de 31 de diciembre de 1974, en la que se relacionan los opositores aprobados en los dos primeros ejercicios de la oposición (primera fase), y que conforme a la base 7.5 de la convocatoria podrán concurrir a las dos nuevas oposiciones siguientes, esta Presidencia acuerda transcribir y hacer pública la relación de los mencionados opositores con la puntuación obtenida, al efecto de que en su día puedan hacer valer los derechos que se les reconocen.

Madrid, 17 de marzo de 1976.—El Presidente, Servando Fernández-Victorio y Camps.

RELACION QUE SE CITA

Número	Nombre y apellidos	Puntuación obtenida		
		Primer ejercicio	Segundo ejercicio	Total
1	Adolfo de Caso Ramos ...	21,5	18,8	40,3
2	María del Carmen Clau- dina Fernández Pérez ...	21,5	15	36,5
3	Andrés Sanz Mulas	21	15	36